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Ata da Vigésima Oitava Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 27 de setembro de 2021- 
 

Ao vigésimo sétimo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h20min, 

realizou-se a Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos os 

cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na 

adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a 

Presidência do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva 

Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao 

Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Vigésima Sétima Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. A 

seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente 

do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, 

é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a 

leitura do Projeto apresentado. EMENDA SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI N° 48, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Suprime o artigo 

2º do Projeto de Lei n° 48/2021, renumerando-se os demais”. Concluída a leitura o Senhor 

Presidente encaminhou o Projeto às Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das 

Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 1209/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de pintura na quadra da Escola Municipal Professora Maria 

Graciette Dias, na Rua Antônio Parreiras, nº 202, localizado no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 

1210/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de ponto de ônibus com cobertura e 

assento de passageiros, na Estrada Gentil Perez, altura do número 1.067, defronte a Praça Geraldo 

Alberto Alves, localizada no Bairro Umuarama”. Indicação nº 1211/2021 - “Indica ao Executivo, o 



2 

 

serviço de pavimentação na Rua Hildete da Cunha, localizada no Bairro Jardim Sabaúna”. 

Indicação nº 1212/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de ponto de ônibus, com 

assento e cobertura, na Rua José João Bechir, em frente ao número 705, no Bairro Jardim América”. 

Indicação nº 1213/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento, em 

toda extensão da Rua Vitória, incluindo o trecho no final da Rua José Dias de Araújo, localizadas 

no Bairro Cibratel I”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação 

nº 1234/2021 – “Indica ao Executivo, a melhoria na sinalização para os ciclistas em toda a extensão 

da Avenida Wallace Arthur Skerrat, alça da ponte, localizada na Praia dos Sonhos”. Indicação nº 

1235/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutores de velocidade, do tipo 

lombada, na Estrada Coronel Joaquim Branco, altura do Km 12 e seguintes (base da Fundação 

Florestal) no Bairro Mambú, em Itanhaém”. Indicação nº 1236/2021 - “Indica ao Executivo, o 

serviço de tapa buracos na Avenida Manoel Francisco Lisboa, no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 

1237/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da 

Rua França, no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 1239/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço 

de nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da Avenida Rio de Janeiro, no Bairro Jardim 

Coronel, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1197/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada 

na Rua Maria Alves Ribeiro, localizada no Bairro Savoy”. Indicação nº 1227/2021 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Alberto Barbosa, localizada no 

Bairro Jardim Oásis”. Indicação nº 1228/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

limpeza em toda extensão das Ruas Itu e Araraquara, ambas localizadas no Bairro Santa Cruz, lado 

praia”. Indicação nº 1238/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção da sinalização viária de toda 

a extensão da Estrada Gentil Peres, localizada no Bairro Umuarama”. Indicação nº 1240/2021 – 

“Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Avenida Central, 

localizada no Bairro Recanto dos Imigrantes”. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA:  

Indicação nº 1198/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de poste e a substituição 

de 01 (uma) lâmpada queimada situado à Rua Oscar Simões de Carvalho, altura do n°92, Bairro 

Cidade Anchieta”. Indicação nº 1219/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto a Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo – Sabesp, objetivando a execução de obras para 

ampliação do abastecimento de água e extensão da rede coletora de esgoto, no trecho não 

pavimentado da Rua João Andrade Junior e na Rua Marcos Paulo Duarte, Jardim Oásis”. Indicação 

nº 1220/2021 - “Indica ao Executivo, a normatização do sistema de arquivo do Município, de seus 

documentos e gestão, dos procedimentos para classificação e temporalidade, e dos critérios para 

avaliação, guarda e eliminação de documentos, visando a adesão ao Programa SP Sem Papel, 

instituído pelo Governo do Estado de São Paulo”. Indicação nº 1222/2021 - “Indica ao Executivo, 

a realização de testagem dos profissionais da Rede Municipal de Saúde que atuam na linha de frente 

ao combate à Covid-19, para avaliar a necessidade da aplicação de dose de reforço vacinal”. 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: Indicação nº 1241/2021 - 

“Indica ao Executivo, a construção de uma área de lazer, com brinquedos e aparelhos de ginástica, 

atrás ou ao lado do Campo de Futebol do Rio Preto, no Bairro Rio Preto”. Indicação nº 1242/2021 

- “Indica ao Executivo, o retorno do atendimento do médico da família no Bairro Rio Preto”. 

Indicação nº 1243/2021 - “Indica ao Executivo, a possibilidade de implantar o sistema inteligente 
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nas ações dos fiscais de postura, disponibilizando computadores portáteis (tabletes), no Município 

de Itanhaém”. Indicação nº 1244/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento da Rua dos Laras, em toda sua extensão, no Bairro Rio Preto”. Indicação nº 

1245/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua dos 

Macajas, em toda sua extensão, no Bairro Jardim das Palmeiras”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO 

PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 1229/2021 - “Indica ao Executivo, a 

regulamentação, por meio de decreto, da realização da cerimônia de matrimônio à beira-mar através 

da Secretaria de Turismo no Município de Itanhaém”. Indicação nº 1230/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, roçada e limpeza na Avenida Sorocabana, 

lado praia, trecho entre a Rua Paulo RRC Maia e Avenida São Paulo, localizada no Bairro Jardim 

Cibratel”. Indicação nº 1231/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço do refazimento da calçada na 

Rua João Mariano Ferreira, altura do nº 286, localizada no Bairro Vila São Paulo”. Indicação nº 

1232/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na rua de acesso a 

clínica de recuperação “De Volta a Vida”, localizada à Estrada Coronel Joaquim Branco, km 9 

(Antes da Usina Ambiental), localizada no Bairro Mambú”. Indicação nº 1233/2021 - “Indica ao 

Executivo, a capina mecanizada e limpeza em toda extensão da Rua Bebedouro e da Rua Catharina 

Gehrti Garcia, ambas localizadas no Bairro Jardim Cibratel”. VEREADOR LUCAS GABRIEL 

SETUBAL ABBASI: Indicação nº 1214/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de bicicletários 

ao longo da orla da praia do centro”. Indicação nº 1215/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação 

de faixa de pedestre no cruzamento da Avenida José Batista Campos com a Rua Meril Brandila 

Calazans, localizada no Bairro Cidade Anchieta”. Indicação nº 1216/2021 - “Indica ao Executivo, 

o recapeamento asfáltico da Rua José Ferreira Franco, em toda a sua extensão, localizada no Bairro 

Savoy I”. Indicação nº 1217/2021 - “Indica ao Executivo, a limpeza do terreno ao lado da Escola 

José Carlos Braga, localizada na Rua Octacílio Dantas n°1500 no Bairro Savoy I”. Indicação nº 

1218/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 01 (um) redutore de velocidade, do tipo lombada, 

na Rua José Marques, altura do nº 779, localizada no Bairro Savoy II”. VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS: Indicação nº 1204/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços 

de pintura de faixa de pedestres ao longo da Avenida Harry Forssell, localizada no Bairro Belas 

Artes”. Indicação nº 1205/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada em toda a extensão da 

Rua Bernardino de Souza, localizada no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 1206/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Celso Rodrigues, bairro Jardim 

Umuarama”. Indicação nº 1207/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de roçada em toda a 

extensão da Rua 38, localizada no Bairro Parque Vergara”. Indicação nº 1208/2021 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de roçada em torno do Cemitério Municipal, localizado no Bairro Jardim 

Coronel”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 1221/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de pintura de lombada na Avenida 

Orlando Diz, altura do número 221, localizada no Bairro Guapiranga”. Indicação nº 1223/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de pintura de lombada na Rua Padre Theodoro Ratisbonne, altura 

dos números 119, 4585, 4615 e 4929, localizada no Bairro Suarão”. Indicação nº 1224/2021 - 

“Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a troca dos postes de iluminação na Rua 

São Domingos, altura do nº 100 e oposto ao nº 171, localizado no Bairro Nossa Senhora do Sion”. 

Indicação nº 1225/2021 - “Indica ao Executivo, a possibilidade de um estudo técnico para 
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regulamentar com sinalização vertical e horizontal a Avenida Alberto Simões, trecho entre a Rua 

Benedito Rosendo e a Rua Maria Celeste Pinto de Castro, localizada no Bairro Cidade Anchieta”. 

Indicação nº 1226/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de tapa depressão (valeta) na Rua 

Cotinha Magalhães, altura do número 1115, localizada no Bairro Jardim Magalhães”. VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 1199/2021 – “Indica ao Executivo, a realização de 

obras de microdrenagem e o serviço de pavimentação, em toda a extensão da Rua Jardim Coronel, 

localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 1200/2021 - “Indica ao Executivo, a realização 

de obras de microdrenagem e o serviço de pavimentação em toda a extensão da Rua do Franco, 

localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 1201/2021 - “Indica ao Executivo, a realização 

de obras de microdrenagem e o serviço de pavimentação em toda a extensão da Rua da Libra, 

localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 1202/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços 

de limpeza, nivelamento e cascalhamento, em toda a extensão da Avenida Internacional, localizada 

no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 1203/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de obras 

de microdrenagem e o serviço de pavimentação, em toda a extensão da Avenida Internacional, 

localizada no Bairro Jardim Coronel”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o 

encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, o Senhor Presidente passou a 

palavra para o Vereador Wilson Oliveira Santos para a entrega da MOÇÃO DE PESAR N° 23, 

DE 2021, à família da Sra. Marineis Luiza Mota. Fizeram uso da palavra o nobre Edil Wilson 

Oliveira e Marivaldo Figueiredo Mota (viúvo). A seguir, o Senhor Presidente passou a palavra 

para o Vereador José Roberto Pereira do Nascimento para a entrega da MOÇÃO DE 

APLAUSOS N° 13, DE 2021, aos Servidores (CMR) pelo importante trabalho prestado ao Centro 

Municipal de Reabilitação e Fisioterapia Municipal. Fizeram uso da palavra o nobre Edil José 

Roberto Pereira do Nascimento e Dra. Guacira Nóbrega Barbi (Secretária de saúde). Ato 

contínuo, o Senhor Presidente passou a palavra para o Vereador Fernando da Silva Xavier de 

Miranda para a entrega da MOÇÃO DE APLAUSOS N° 19, DE 2021, aos Agentes Escolares e a 

Secretaria de Educação, Cultura e Esportes do Município de Itanhaém. Fizeram uso da palavra o 

nobre Edil Fernando da Silva Xavier de Miranda e Márcia Galdino Alves (Secretária de 

Educação, Cultura e Esportes). Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos 

pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos 

requerimentos. REQUERIMENTO Nº 250, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. 

“Solicita ao Executivo, informações sobre a subvenção econômica para o transporte público 

municipal”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo 

da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 251, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelo nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre as ações desenvolvidas com a utilização do Fundo Municipal de Turismo”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

252, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, 

subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, José 
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Roberto P. do Nascimento e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Ministério da Cidadania, que 

informe sobre a possibilidade de implantação da “Estação Cidadania do Esporte”, no município de 

Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

nobre Edil Fernando da S. X de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 253, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos 

Santos Martins e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações quanto a 

possibilidade de implantar o projeto de sustentabilidade 3R – Reciclar, Reutilizar e Reduzir, projeto 

voltado a recuperação de bens móveis do patrimônio público, para serem destinados para outros 

departamentos”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Fernando da S. X de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 254, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS 

GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, 

Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, 

Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações quanto 

a possibilidade de incluir no Programa “Cidade Legal” as Ruas José Manuel Lorenzo Leiro, Ruas 2, 

3 e 4, localizadas no Bairro Jardim Maranata”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o nobre Edil Lucas Gabriel Setubal Abbasi. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 255, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Arlindo 

dos Santos Martins, Fernando da S. X. de Miranda, Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita à EBCT, que informe sobre a possibilidade de incluir no serviço de 

entrega de correspondência as Ruas José Cordiano Alves, Manuel Ribeiro dos Santos, Pascoal 

Carange, João Candido de Souza e Valdomiro Pedro Luz, localizadas no Bairro Jardim Oásis”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Lucas Gabriel Setubal 

Abbasi. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

256, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito 

pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fernando da S. X. 

de Miranda e José Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da 

possibilidade de inclusão do bairro Jardim Marilú no Plano de Regularização Fundiária do 

Município por meio do Programa “Morar Bem”, bem como do Programa Estadual de Regularização 

de Núcleos Habitacionais – Cidade Legal”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 257, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON, subscrito pelo nobre Edil 

Rutinaldo da Silva Bastos. “Solicita ao Executivo, informações acerca das obras do futuro Centro 

Comunitário do Umuarama”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre 
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Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 258, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO 

DOS SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, por 

intermédio da Delegacia Seccional de Polícia de Itanhaém, informações acerca da rotina de 

atendimento do cidadão para emissão da Cédula de Identidade; sobre a existência de restrição, de 

qualquer natureza, no atendimento e sobre a possibilidade de instalação de terminal de 

autoatendimento, caso inexistente, para validação biométrica e pagamento da taxa de emissão 

durante a solicitação do documento”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 259, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca da Obra da Curva do Índio, anunciada pelo Governo Municipal”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. 

Garzon, Rutinaldo da Silva Bastos e Arlindo dos Santos Martins. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

REJEITADO por 07 (sete) votos contrários e 02 (dois) favoráveis, com justificativa de voto dos 

Vereadores Arlindo dos Santos Martins, José Roberto P. do Nascimento e Wilson Oliveira 

Santos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

Rutinaldo da Silva Bastos, Carlos Henrique S. Garzon, Wilson Oliveira Santos, Arlindo dos 

Santos Martins, Fernando da S. X. de Miranda, Lucas G. Setubal Abbasi, José Roberto P. do 

Nascimento, Fábio dos Santos Pereira, e Silvio Cesar de Oliveira. Não havendo mais nenhum 

Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 20H06min. Reiniciados os trabalhos 

às 20H15min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada 

regimental dos Senhores (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em 

Sessão Secreta. PROJETO DE LEI N° 54, DE 2021, DE AUTORIA FÁBIO DOS SANTOS 

PEREIRA.  “O próprio público localizado na Rua Antônio Parreiras, nº 249, Belas Artes, 

Itanhaém, que abriga o Departamento de Oficina e Garagem, passa a ser denominado por 

“GARAGEM MUNICIPAL CARLOS JOSÉ DA SILVA”. A seguir, o Senhor Presidente informou 

que se encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL AOS 

PROJETOS DE LEIS N° 63, 64 E 65, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Tendo o 

Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na 

Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do 

PROJETO DE LEI N° 63, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de 

crédito adicional suplementar no valor de R$ 295.569,45 (duzentos e noventa e cinco mil, 

quinhentos e sessenta e nove reais e quarenta e cinco centavos), para reforço de dotações constantes 

da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências.”. O Projeto de Lei nº 63, de 2021 é colocado 

em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 63, de 2021 é colocado em votação. A 
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pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Ato contínuo a 

pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 

64, DE 2021, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 4.500.000,00 (quatro milhões e quinhentos mil reais), para reforço de 

dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências.”. O Projeto de Lei nº 64, 

de 2021 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. 

Projeto de Lei ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 64, de 2021 é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada 

nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 10 (dez) votos 

favoráveis, com justificativa de voto dos Vereadores Carlos Henrique S. Garzon, Rutinaldo da 

Silva Bastos, Silvio Cesar Oliveira e Wilson Oliveira Santos. Na sequência, a pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 65, DE 2021, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de 

São Paulo, por intermédio da Secretaria de Esportes, objetivando a transferência de recursos 

financeiros destinados à realização de obras, eventos e projetos voltados ao esporte e lazer”. O 

Projeto de Lei nº 65, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 

65, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu 

a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente 

Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a VIGÉSIMA NONA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 04 de 

outubro de 2021, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h39min. Para constar, 

eu ____________ Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual 

irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, 

pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, vinte e sete de 

setembro de dois mil e vinte e um. 
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